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Jelentési kötelezettség 
 

 

Az Európai Bizottság C(2012) 3686 számú határozata alapján Magyarországnak 2013. 

február 26-ig jelentést kell küldenie az emberi fogyasztásra szánt víz minőségéről szóló 

98/83/EK tanácsi irányelvnek (a továbbiakban: irányelv) való megfelelésről az Európai 

Bizottság részére.   

 

Az irányelv alapján kért eltérésről szóló C(2012) 3686 számú Bizottsági Határozat (a 

továbbiakban: határozat) 2. cikk (1) bekezdése (5) pontja alapján a határozat IV. 

mellékletében meghatározott korrekciós intézkedések terén elért eredményekről 

Magyarország éves jelentést nyújt be az eltérés időtartamának végét követő két hónapon 

belül. Az éves jelentések benyújtására a tervezett korrekciós intézkedések végrehajtásának 

lezárultáig kerül sor.   
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I. Előzmények 
 

Magyarországon az ivóvízellátás céljára rendelkezésre álló felszín alatti vízkészletek sok 

esetben nem felelnek meg az Európai Unió által az irányelvben előírt vízminőségi 

paramétereknek, amelyet az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről 

szóló 201/2001. (X.25.) Korm. rendelet ültetett át a hazai jogrendbe.  

A vizeinkben jelen lévő, a határértéket meghaladó geológiai eredetű komponensek közül 

egészségügyi hatásait tekintve a közvetlen egészségügyi kockázatot az arzén, bór, fluorid 

jelenléte okozza.  

A vízellátás céljára szolgáló felszín alatti készletekben lévő határértéket meghaladó 

komponensek eltávolítására a Kormány 2001-ben Ivóvízminőség-javító Program (a 

továbbiakban: IMJP) elindításáról határozott. Az IMJP végrehajtása azonban több okra 

visszavezethetően nem a megfelelő ütemben haladt, ezért a Kormány 2006-ban és 2009-ben 

egyes vízminőségi paraméterek tekintetében az emberi fogyasztásra szánt víz minőségéről 

szóló 98/83/EK tanácsi irányelv határértékeitől való eltérési lehetőséget kért az Európai 

Bizottságtól. 

Az Európai Bizottság kezdeményezésére 2011. áprilisában tartott szakértői megbeszélésen a 

Bizottság további kiegészítő információk megküldését kérte.  

A 2011. november 10-én kelt levelében Magyarország benyújtotta a Bizottság által kért 

információkat, valamint az arzén, a bór és a fluorid tekintetében egy meghatározott 

településlista vonatkozásában az uniós határértékektől – 2015. június 30-ig – való eltérés 

iránti konszolidált kérelmet terjesztett elő. Az Európai Bizottság C(2012) 3686 számú 

határozatában 2012. december 25-ig engedélyezett átmeneti mentességet. A határozat szerint 

a konszolidált eltérés iránti kérelem az Irányelv 9. cikkének (2) bekezdése szerinti harmadik 

eltérés iránti kérelemnek tekintendő, ezért az arzén, bór és fluorid vonatkozásában 2012. 

december 25-ét követően nem engedélyezhető eltérés. 

Az 1.ábra a szennyező komponensek területi eloszlását mutatja be. 
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1. ábra 



6 
 

II. Az Irányelvben foglaltak teljesítése érdekében tett intézkedések 
 

1. Jogszabályalkotás  
a) Az igazságügyi és közigazgatási tárgyú törvények módosításáról szóló 2012. évi CXVII. 

törvény módosította a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény (a továbbiakban: Mötv.) 16. §-át. A módosítás lehetővé tette, hogy amennyiben az 

Európai Unió vagy más nemzetközi szervezet felé vállalt kötelezettség határideje 

eredménytelenül telt el, vagy a határidőben történő teljesítés elmaradásának reális veszélye 

fennáll, a Kormány a kötelezettséggel összefüggő beruházás megvalósításáról saját 

hatáskörben gondoskodjon.  

A Kormány által saját hatáskörbe vont beruházásokkal kapcsolatos egyes részletszabályokat 

az Európai Unió vagy más nemzetközi szervezet felé vállalt kötelezettséggel összefüggő 

beruházás megvalósítása érdekében szükséges intézkedésekről szóló 170/2012. (VII.23.) 

Korm. rendelet határozza meg. 

Az Országgyűlés – annak érdekében, hogy Magyarország az Európai Unió, vagy más 

nemzetközi szervezetek felé vállalt kötelezettségeinek (ivóvíz, szennyvíz, hulladékkezelés, 

energiahatékonyság, stb.) maradéktalanul (a rendelkezésre álló határidők betartása mellett) 

eleget tudjon tenni – az „egyes ingatlanok fővárosi önkormányzat részére történő 

átadásáról, valamint önkormányzatokat érintő egyes törvények módosításáról” szóló 

2012. évi CXC. törvénnyel ismét módosította az Mötv. 16. §-át. E módosítás értelmében az 

önkormányzatok és a jogszabályban meghatározott állami szervek – annak érdekében, hogy a 

beruházások megvalósítása figyelemmel kísérhető legyen – a jogszabályban meghatározott 

adatokat szolgáltatják a miniszter
1
 részére. Az adatszolgáltatás személyes adatokra nem 

terjedhet ki. 

Ezzel párhuzamosan a 170/2012. (VII.23.) Korm. rendelet a 2/A. §-al egészült ki, melynek 

értelmében az Európai Unió vagy más nemzetközi szervezet felé vállalt kötelezettséggel 

összefüggő beruházások kapcsán felmerült akadályokról az érintettek haladéktalanul 

kötelesek a minisztert tájékoztatni.   

Tájékoztatási kötelezettség az alábbi eseteknél áll fent: 

                                                           
1
 Az Mötv. 16. §-ban meghatározott esetekben az Európai Unió vagy más nemzetközi szervezet felé vállalt 

kötelezettséggel összefüggő beruházás megvalósítása érdekében szükséges intézkedéseket, valamint a Kormány 

által kijelölt miniszter részére, a beruházások figyelemmel kísérésével kapcsolatos feladata ellátásához – a 

személyes adatok kivételével – rendelkezésre bocsátandó adatok, valamint az adatszolgáltatásra kötelezett 

szervezetek körét, az adatszolgáltatás gyakoriságát, továbbá az adatok nyilvántartásának vezetésére vonatkozó 

részletes szabályokat. 
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 közbeszerzési eljárások lefolytatása során jelentkező problémák 

 a műszaki tartalomban időközben felmerülő változás következtében a 

beruházás megvalósítása késedelmet szenvedhet 

 a beruházás derogációval érintett részének megvalósítási határideje nem 

tartható. 

A szolgáltatott adatok személyes adatokat nem tartalmazhatnak, valamint a miniszter köteles 

az általa kezelt adatok eredeti védelmi szintjét fenntartani illetve más személy vagy szervezet 

részére adatot nem továbbíthat. 

 

b) Az egészséges, biztonságos, igényes szolgáltatási színvonalú, ugyanakkor költséghatékony 

ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és -tisztítás kiemelkedő jelentőségű önkormányzati feladat, 

melynek teljesítése során biztosítani kell a természeti erőforrások fenntartható használatát, 

valamint a víziközmű-rendszer fejlesztésével, bővítésével összefüggő uniós kötelezettségeket. 

 

Az irányelv és vele összefüggésben a Csatlakozási Szerződés X. melléklet, 8. 

Környezetvédelem címszó, B. Vízminőség pontja, valamint az ivóvíz minőségi 

követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X.25.) Korm. rendelet határozza 

meg a vízminőségi határértékeket és az ezeknek való megfeleléshez szükséges előírásokat,  

amelyek a tagállamokat, illetve Magyarországot kötik az egészséges ivóvízellátás biztosítása 

vonatkozásában. 

 

2. Kormányzati erőfeszítések 
Az IMJP lassú előrehaladása miatt a Program aktuális helyzetét és a gyorsítás lehetőségeit a 

Kormány a kérelem benyújtásától függetlenül is több alkalommal tárgyalta és döntéseit 

határozatba foglalta.  

- A Környezet és Energia Operatív Program végrehajtásának lassú üteme miatt, a 

Kormány a 1224/2011. (VI.29.) számú Korm. határozatával a vonatkozó pályázati eljárások 

egyszerűsítésére és felgyorsítására szolgáló intézkedések megtételére kérte az érintett 

minisztereket. 

- A Korm. határozatban foglalt feladatok sikeres végrehajtása érdekében a Nemzeti 

Fejlesztési Minisztérium biztosította, hogy a derogációval érintett települések a fejlesztések 

előkészítésére Támogatási Okirat aláírásával azonnal forrásokhoz jussanak. Ezen túl a 
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Belügyminisztérium az EU Önerő Alap rendelet 2011. évi módosításával lehetővé tette, hogy 

a Környezet és Energia Operatív Programban biztosított támogatás feletti önerőnek az EU 

Önerő Alapból történő teljes mértékű (100 %-os) finanszírozását biztosítsák az érintett 

önkormányzatok számára.  

- Annak ellenére, hogy az önkormányzatok sikeresen pályáztak az önrész EU Önerő 

Alapból való 100%-os finanszírozására, a megvalósítási folyamatok sok esetben továbbra sem 

haladtak, mert a beruházó önkormányzatok forráshiánnyal küzdenek. A fentiekre alapján 

végrehajtott jogszabály-módosítás – az önkormányzati érdekszövetségek kérésével 

összhangban –lehetővé tette az EU Önerő Alapból származó támogatások előfinanszírozási 

rendszerben való lehívását. 

A Bizottság 2012. május 30-án kelt határozatát követően a Kormány többször tárgyalta az 

IMJP további felgyorsításának helyzetét, vizsgálta az átmeneti ivóvízellátás biztosításának 

lehetőségeit. 2012. július 4-i ülésén tárgyalta az emberi fogyasztásra szánt víz minőségéről 

szóló Irányelvnek való megfelelés egyes kérdéseiről szóló jelentést. A jelentés elfogadásával 

egyben döntött arról is, hogy fel kell mérni az ivóvízminőség-javítását szolgáló egyes 

projektek helyzetét, az átmeneti ivóvíz ellátás feltételrendszerét, valamint élve az Mötv. 16. §-

ában biztosított lehetőséggel, javaslatot kell tenni az egyes beruházások megvalósításának 

állam általi átvételére. A nemzetközi kötelezettséggel érintett önkormányzati fejlesztések 

figyelemmel kísérésére, a szükséges koordináció megvalósítására a Belügyminisztérium 

keretében létrehozásra került az Önkormányzati Koordinációs Iroda (a továbbiakban: BM 

ÖKI).  

3. IMJP gyorsítása 
A Magyar Kormány az egészséges ivóvíz biztosításához szükséges intézkedésekről meghozta 

az 1379/2012. (IX.20.) Korm. határozatot és több, kapcsolódó további Korm. határozatot 

(1380/2012. (IX.20.) – 1384/2012. (IX. 20.); 1592/2012. (XII.17.).)  

Az 1379/2012. (IX.20.) Korm. határozat keretében a Kormány komplex intézkedéscsomagról 

döntött, annak a célnak az elérése érdekében, hogy az ország megfeleljen az Irányelvben 

megfogalmazott elvárásoknak. Alapvető célkitűzés volt, hogy az IMJP felgyorsításával, az 

átmeneti megoldások alkalmazásával 2013. év végére minden érintett település lakója 

hozzájusson az Irányelvben meghatározott kritériumoknak megfelelő minőségű ivóvízhez.  



9 
 

 

2. ábra 

3. Projektek elvonása 
 

Az Mötv. 16. szakasza alapján, ha az Európai Unió vagy más nemzetközi szervezet felé 

vállalt kötelezettség kapcsán a határidőben történő teljesítés elmaradásának reális veszélye 

fennáll, a Kormány a kötelezettséggel összefüggő beruházás megvalósításáról saját 

hatáskörben gondoskodhat, melyről határozatot hoz. 

A Kormány által azok a projektek kerültek elvonásra, amelyek a Kormány döntéséig még 

nem teljesítették az előkészítési szakasz 1. konzultációs pontját és csak az előkészítési 

tevékenységet kezdték meg, amelynek befejezése és a megvalósítási szakasz megkezdése 

2013. évre volt várható, vagy befejezésük beavatkozás nélkül 2014., 2015. évre volt 

prognosztizálható. 

1.) 1381/2012. (IX.20.) Korm. határozat . Érintett projektek száma: 24 

2.) 1382/2012. (IX.20.) Korm. határozat. Érintett projektek száma1 

3.) 1383/2012. (IX.20.) Korm. határozat . Érintett projektek száma: 1 

4.) 1384/2012. (IX.20.) Korm. határozat . Érintett projektek száma: 1 

Az 1381-1384/2012. (IX.20.) Korm. határozatokban a Kormány által saját hatáskörbe vont 

beruházások esetében a megvalósítással kapcsolatos feladatok ellátására az Országos Vízügyi 
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Főigazgatóságot (a továbbiakban: OVF) jelölte ki. A kedvezményezettek és az OVF 

Konzorciumi Együttműködési Szerződést kötöttek, amelynek értelmében a települési 

önkormányzatok, illetve az önkormányzatok társulásai a Konzorcium vezetésével és a projekt 

további lebonyolításával az OVF-et bízták meg. A Támogatási Szerződések ennek 

megfelelően módosításra kerültek. Az elvont projektekkel kapcsolatos tennivalók végzésére 

projektszervezet felállítása volt szükséges. Az OVF a kormányhatározatoknak megfelelően 

összesen 27 projekt lebonyolítását vette át, a projektekben 51 derogációval érintett település 

található.  

Megvalósítási pályázati szakban van a Beregi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 

(KEOP-1.3.0/2F/09-2010-0032), a Nyírségi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 

(KEOP-1.3.0/2F/09-2010-0036) és Törtel község beruházása (KEOP-1.3.0/09-11-2012-0026).  

A további 24 projekt jelenleg előkészítési szakban van.  

Az OVF tájékoztatása szerint a további 24 projekt közül 17 esetében 2013. október 31-ig, 

további 1 projekt esetében 2013. november hónapban a próbaüzem megindul, és a 

derogációval érintett településeken biztosítottá válik a megfelelő, jó minőségű víz. További 3 

projekt esetében a kivitelezés várhatóan 2013. január és június hónap közötti időszakban 

indulhat és a próbaüzem 2014. február és július között kezdődhet meg. A fennmaradt 3 

projekt esetében a kivitelezés a projektfolyamat gyorsításával várhatóan 2013. évben 

megkezdhető. 
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III. Magyarország egészséges ivóvízzel történő ellátásának jelenlegi 

helyzete 

1. Aktualizált helyzetfelmérés, előkészítő intézkedések  

a.)  Adatbázis pontosítása, adatellenőrzés, adattisztítás és értékelés 

Magyarországon 2009. szeptemberében a Bizottságnál előterjesztett kérelemben foglaltaknak 

megfelelően a lakosság ivóvíz útján történő arzén/bór/fluorid expozíciójának csökkentésére és 

a határértéknek megfelelő arzén/bór/fluorid tartalmú ivóvízzel való ellátása céljából az 

ÁNTSZ Országos Tisztifőorvosi Hivatal a 2010. év elején intézkedési tervet dolgozott ki. Az 

Országos Tisztifőorvosi Hivatal a tervezést követően az intézkedési tervben foglalt feladatok 

végrehajtását az egységes hatósági fellépés érdekében koordinálta. A tervezett előkészítő 

intézkedések teljes körűen megvalósultak. 

Az intézkedések megalapozásához szükséges volt a határérték feletti arzén, bór és fluorid 

vízminőségi jellemzőkkel érintett települések körének ismételt áttekintése és azonosítása az 

országos ivóvízminőségi adatbázis adatai alapján. A népegészségügyi hatóság 2010-től az 

arzén, bór, fluorid érintettség szempontjából bizonytalan településeken egyedileg 

adategyeztetést, helyszíni ellenőrzést, adatpótlást végzett, esetenként további vízvizsgálatok 

végzését rendelte el. 

Az irányelvet az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. 

(X.25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) ülteti át a magyar jogba, ez 

határozza meg az ivóvíz-minőség vizsgálati gyakoriságát és jelentési rendszerét. Az ivóvíz 

vizsgálatokat részben a szolgáltatók (önellenőrző vizsgálatok), részben az illetékes 

népegészségügyi szerv (hatósági vizsgálatok) megbízásából akkreditált vízvizsgáló 

laboratóriumok végzik. A meghatározandó paramétereket és a szolgáltatott vízmennyiség 

függvényében előírt vizsgálati gyakoriságot a Korm. rendelet 1. és 2. számú melléklete 

rögzíti. Az illetékes népegészségügyi szerv  amely az 1000 m
3
/nap-nál kisebb kapacitású és 

5000 főnél kevesebb állandó népességet ellátó vízellátó rendszerek esetén a járási 

népegészségügyi intézet, az ennél nagyobb, illetve egy járás határán átnyúló vízellátó 

rendszerek esetén megyei népegészségügyi szakigazgatási szerv  ellenőrzi a mintavételi 

ütemtervet és annak végrehajtását.  
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A Korm. rendelet 5. §-a értelmében a vízminőségi adatokat a szolgáltatók negyedévente 

elektronikus formátumban megküldik a megyei népegészségügyi szakigazgatási szerveknek, 

amelyek összesítés után ugyancsak negyedévente továbbítják az Országos Tisztifőorvosi 

Hivatal (a továbbiakban: OTH) felé. Az országos adatokat az Országos 

Környezetegészségügyi Intézet Vízhigiénés és Vízbiztonsági Főosztálya egyesíti az országos 

ivóvízminőségi adatbázisban. Ugyancsak az Országos Környezetegészségügyi Intézet végzi 

az adatbázis karbantartását, az adatok elemzését, a rendszeres és az igény szerinti eseti 

adatszolgáltatást.  

2012-ben a népegészségügyi hatóság által valamennyi érintett víziközmű-szolgáltató és 

önkormányzat írásbeli megkeresése megtörtént. A hatóság célja annak megismerése volt, 

hogy amennyiben a Korm. rendelet határértékeinek nem felel meg, az érintett településeken 

az ivóvíz szolgáltatásért felelős szervek milyen intézkedések megtételét tervezték, illetve 

milyen intézkedéseket tettek már meg a megfelelés elérése érdekében. A hatóság felhívta a 

figyelmet az országos IMJP a Környezet és Energia Operatív Program (a továbbiakban: 

KEOP) és más források felhasználásának lehetőségeire.  

 

b.) Kapcsolattartás a népegészségügyi hatóság és a viziközmű üzemeltetői között 

A népegészségügyi hatóság intézetei a szolgáltatott ivóvíz megfelelőségének elérése 

érdekében a víziközművek üzemeltetőivel egyedi konzultációt folytattak az ideiglenesen, 

átmeneti jelleggel megtehető üzemeltetői beavatkozások lehetőségéről. Szakmai 

egyeztetéseket folytattak a víziközmű-szolgáltatókkal arról, hogy milyen módon, milyen 

műszaki megoldásokkal vagy átmeneti üzemeltetői beavatkozásokkal lehetséges a 

határértéknek megfelelő minőségű ivóvíz szolgáltatás elérése.  

A népegészségügyi hatóság tevékenysége következtében mind az ivóvíz-szolgáltatók, mind az 

önkormányzatok kiemelt figyelmet fordítottak az ivóvíz arzén/bór/fluorid tartalmával 

kapcsolatos helyzet kezelésére, megváltozott az önkormányzatoknak az ivóvízminőség-javító 

programhoz való viszonya, nőtt a programhoz való csatlakozási hajlandóság. Legkésőbb a 

2012. évben valamennyi érintett település benyújtotta az IMJP keretében a megfelelő ivóvíz 

biztosítására vonatkozó pályázatát.  
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c.) Ideiglenes szolgáltatói beavatkozások a szolgáltatott ivóvíz megfelelőségének 

elérése érdekében 

Azokon a településeken, ahol az IMJP a pályázati, bírálati, előtervezési, közbeszerzési 

szakaszban van, az alábbi ideiglenes, átmeneti megoldások valamelyikével biztosítják a 

lakosság megfelelő minőségű ivóvízellátását. 

Azokon a településeken, ahol erre lehetőség adódott, megtörtént az ivóvízellátó rendszerek 

olyan üzemeltetésének kikényszerítése, ami alkalmas a lakosság arzén/bór/fluorid 

expozíciójának csökkentésére. A 2013. januári adatok alapján átmeneti beavatkozással 165 

településen csökkentették határérték alá az érintett településen a kifogásolt paraméter(ek) 

koncentrációját. 

 

Az üzemeltetési intézkedések különböző módon valósultak meg: 

 a legkedvezőbb vízminőségű kutak elsődleges vízellátásba állítása, 

 az arzén/bór/fluorid szempontjából megfelelő ivóvizet biztosító kisebb 

vízhozamú, vagy tartalékként nyilvántartott kutak elsődleges üzemeltetése, 

 megfelelő ivóvízminőséget biztosító, korábban műszaki hiba miatt nem üzemelő 

kutak felújítása és üzembe helyezése, 

 a vízellátó rendszer összeköttetésének megteremtése megfelelő vízminőségű 

másik vízellátó rendszerrel (vízátvétel), 

 kiegészítő vegyszeradagolás alkalmazása arzéneltávolításra, 

 kiegészítő vízkezelési technológia alkalmazása arzéneltávolításra. 

 

Ahol nincs lehetőség üzemeltetői beavatkozásokkal a vezetékes ivóvíz arzén/bór/fluorid 

tartalmát határérték alá csökkenteni, átmeneti ivóvízellátás keretében kell a lakosságot 

megfelelő minőségű ivóvízzel ellátni.  

Az átmeneti ellátás módozatai:  

o közösségi ivóvízvételi hely kialakítása hálózati ivóvíz utótisztító 

berendezés telepítésével (HM konténeres szűrőberendezés), 

o közösségi vezetékes ivóvízvételi hely kialakítása (a vízmű megfelelő 

kútjából),  

 ivóvíz kiszállítása (palackos, zacskós, tartályos, lajtoskocsis), 

 más módon, pl. ivóvíz utótisztító kisberendezés alkalmazásával.   
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Az OTH a vízkezelési beruházások megvalósulásáig szükségessé váló, a fogyasztók 

egészségvédelmét szolgáló közegészségügyi intézkedések országosan egységes, összehangolt 

elvégzését szakmai szempontból koordinálja. Az intézkedések meghozatala országosan 

egységesen, szakmai, jogi szempontból elfogadható eljárások és módszerek alkalmazása és a 

helyi adottságokra figyelemmel a szolgáltatókkal, üzemeltetőkkel és a környezetvédelmi, 

természetvédelmi és vízügyi felügyelőségekkel való együttműködéssel, a felmerülő 

megoldások mérlegelésével történik. 

2. Átmeneti ivóvízellátás előkészítése és megszervezése 

a) Felmérések az átmeneti vízellátás megszervezéséhez 

A Kormány, tekintettel az Európai Bizottság határozatára, komplex intézkedéscsomagot 

dolgozott ki és fogadott el, annak érdekében, hogy az érintett lakosságnak az irányelvnek 

megfelelő minőségű ivóvízzel való ellátása biztosított legyen. A megfelelő minőségű ivóvíz-

szolgáltatást biztosító végleges megoldás megvalósulásáig 2012. december 26-tól ivásra és 

főzésre átmeneti ivóvízellátást kell biztosítani a lakosságnak. Az intézkedések 

megalapozására az érintett tárcákkal, intézményekkel, önkormányzatokkal és a víziközmű-

szolgáltatókkal együttműködve az érintett 365 település körében teljes körű felmérésre került 

sor. A felmérés célja annak feltárása volt, hogy az egyes települések milyen intézkedéseket 

tettek meg, vagy terveznek megtenni a megfelelő minőségű ivóvíz biztosítása érdekében, 

illetve ehhez milyen erőforrásokkal rendelkeznek.  

A felmérés eredményeként láthatóvá vált, hogy az önkormányzatok jelentős része nem tett 

hathatós lépéseket az irányelvnek megfelelő egészséges ivóvíz hosszú távú biztosítása 

érdekében, ezért egyértelművé vált, hogy nem kerülhető el a kormányzati beavatkozás, az 

átmeneti ivóvízellátás Kormány által támogatott megszervezése.  

Az átmeneti ivóvízellátás megszervezésének főbb szempontjai az alábbiak voltak:  

- a jogosult lakosság előzetes meghatározása; 

- megoldási módozatok kidolgozása, megvalósíthatóság és költségvonzatok azonosítása, 

szükséges szabályozás kialakítása; 

- folyamatos koordináció kialakítása 

o  ivóvízellátás logisztikai előkészítése;  

o az ellátási jogosultság folyamatos aktualizálása;  

o fejlesztések előrehaladásának nyomon követése; 
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- az ellátás folyamatosságának és megfelelőségének ellenőrzése. 

 

a) Az átmeneti ivóvízellátás megoldási módjai  

A 4. ábra mutatja, hogy 2013. év elején az érintett településeken milyen módon került 

megoldásra átmenetileg az egészséges ivóvíz biztosítása.  Az 5. ábra pedig az átmeneti 

vízellátás adott időszaki megoldási módját és területi eloszlását mutatja.   

 

4. ábra 

 

A lehetséges megoldások és igények vizsgálatát követően az 1379/2012. (IX.20.) Korm. 

határozat keretében a Kormány komplex intézkedéscsomagról döntött az irányelvnek való 

megfelelés érdekében. Alapvető célkitűzés, hogy az IMJP-k felgyorsításával, az átmeneti 

megoldások alkalmazásával 2013. év végére minden érintett település lakója hozzájusson az 

irányelvben meghatározott kritériumoknak megfelelő ivóvízhez.  

Rögzíthető, hogy az átmeneti ivóvízellátásra a projektek keretében a KEOP keretében az 

egyes településeken megvalósuló beruházások befejezéséig van szükség.  

Az egyes településeken az ideiglenes intézkedések kezdetének dátumát, illetve az egészséges 

ivóvíz biztosításának végleges dátumát az 1. számú melléklet tartalmazza.  

57 
19 13 20 

108 

148 Egyedi támogatás (57)

Lezárt (19)

Palackos/zacskós víz (13)

Szolgáltató lajtos kocsival (20)

Szolgáltató önálló fejlesztése (108)

HM. vízszállítás (lajtos kocsi) (148)

A derogációval érintett települések átmeneti 
vízellátásának módja 2013. január 

Forrás: BM-ÖKI 
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5. ábra 
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ba.) Vízszállítással biztosított ivóvíz ellátás 

Az ivóvíz helyszínre történő kiszállításával (lajtos kocsi vagy tartálykocsi segítségével, illetve 

bizonyos esetekben zacskózott formában). 

Azokon a településeken, ahol igényelte az önkormányzat, és a KEOP fejlesztés 2013-ban 

megvalósul, vagy ahol a HM szűrő telepítéséig más megoldás nem állt rendelkezésre az 

átmeneti vízellátás biztosítására, ott a Kormány a Honvédelmi Minisztérium (a továbbiakban: 

HM) és a Magyar Honvédség (a továbbiakban: MH) bevonásával – lajtos kocsi vagy 

tartálykocsi – nyújt segítséget az érintett lakosság megfelelő minőségű ivóvízzel történő 

ellátásában.  

Az ivóvíz helyszínre történő kiszállításának tervezését és megvalósítását a 

Belügyminisztérium koordinációjával a Honvéd Vezérkar végzi.  

Megfogalmazásra került a honvédelmi tárca stratégiai célkitűzése, amely alapján az 

egészséges ivóvizet szolgáltató végleges megoldás befejezéséig – átmeneti intézkedések 

megvalósításával – azokon a településeken, ahol egyéb megoldás nem valósul meg, a 

honvédelmi ágazat stacioner víztisztító állomások telepítésével, illetve az MH rendelkezésére 

álló lajtos kocsik és vízcsomagoló berendezések igénybevételével hajtja végre a lakosság 

egészséges ivóvízzel történő ellátását, a megadott önkormányzati igények alapján. 

Megtörtént a technikai eszközök bevizsgálása és akkreditálása, valamint a személyi állomány 

felkészítése a közegészségügyi-járványügyi előírásoknak megfelelően. 

Az MH kiemelt hangsúlyt fektet a lakossággal, a helyi önkormányzatokkal való 

kapcsolattartásra és a lakosság széleskörű tájékoztatására. A feladat hivatalos 

kommunikátorának az MH Összhaderőnemi Parancsnokság parancsnoka került kijelölésre.  

A lakosság tájékoztatása érdekében az MH információs anyagot (10 000 db szórólap) 

készített. Ez tartalmazza, hogyan vesz részt az MH katonai képességeivel az irányelvben 

meghatározott kötelezettségek megvalósításában. A projekt a „Vízforrás-2013” fedőnévvel 

beazonosítható és elkülöníthető. Az MH a szórólapon kívül tájékoztató plakátokat, illetve a 

helyi kormányzati szerveken és a helyi médián keresztül minden információs eszközt és 

lehetőséget felhasznál, hogy eljuttassa a lakossághoz a katonák által, a helyszínre szállított víz 
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vételezésének helyét, idejét és módját tartalmazó információkat. Az MH tájékoztató anyagait 

a 2. számú melléklet tartalmazza.  

Az MH részvétele az átmeneti vízellátáson belül is ideiglenes és az ellátott lakosságszám és 

településszám is folyamatosan csökkenni fog. A BM ÖKI koordinációja alapján az MH csak 

addig az időpontig végzi az ivóvíz szolgáltatást az egyes önkormányzatok részére, amíg a 

KEOP beruházás meg nem valósul, vagy a HM konténer nem biztosítja a megfelelő minőségű 

ivóvizet. 

A 6. ábra mutatja, hogy a vízszállításos módszer milyen ütemben kerül kiváltásra egyéb 

megoldásokkal.   

 

6. ábra 

A népegészségügyi szervek rendszeresen ellenőrzik az átmeneti ivóvízellátás keretében 

szolgáltatott ivóvíz minőségét, az átmeneti ellátásnak a Korm. rendelet előírásainak történő 

megfelelését. 

Az ellenőrzések eredménye alapján további intézkedések megtétele szükséges lehet. E 

tevékenység az átmeneti ivóvízellátás teljes időtartama alatt folyik. 
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bb) Konténeres szűrőberendezések 

A határértéknek megfelelő ivóvíz biztosításához szükséges víztisztító szűrőberendezések 

üzembe helyezésével. 

A HM hadiipari cégei által gyártott 10 m
3
/h teljesítménnyel rendelkező, AsR10/40M komplex 

konténerizált víztisztító ás vízkiadó berendezések relatíve gyorsan telepíthetőek. A 

telepítendő berendezések előzetes becsült száma 200 db, ezek kapacitása – adott esetben – 

mintegy 500 ezer ember ivóvíz-szükségletének fedezéséhez elegendő. A szűrők (az alap 

termelési volumen figyelembevételével folyamatos gyártással és telepítéssel) 2013. június 

hónap végére kerülnek be teljes körűen az átmeneti ivóvízellátás rendszerébe. 

A határértéknek megfelelő minőségű ivóvíz biztosításához szükséges víztisztító 

szűrőberendezések gyártására és üzembe helyezésére a HM kapott megbízást a Kormánytól. 

A HM által biztosított konténerizált víztisztító berendezések telepítésének tervezéséhez a BM 

ÖKI biztosítja az adatokat és a koordinációt. A nyilvántartásban azok a települések 

szerepelnek, amelyeknek a KEOP-fejlesztése 2013. év végéig nem biztosítja a megfelelő 

minőségű ivóvizet, nincs egyéb saját fejlesztésük és nyilatkozatukkal is megerősítették, hogy 

igényt tartanak a HM által telepített konténerekre. Érintett települések száma 147 db, az 

érintett lakosság száma 497 246 fő. 

A HM az 1379/2012. (IX.20.) Korm. határozat szerint 2013. június 30-ig gondoskodik az 

átmeneti ivóvízellátás kiszállítással történő biztosításának kiváltásához szükséges konténeres 

szűrőberendezések gyártásáról és telepítéséről. A konténerizált víztisztítók átesnek az előírt 

engedélyeztetési eljárásokon és a szolgáltatott ivóvíz minőségét a jogszabályi előírásoknak 

megfelelően igazolniuk kell. Az érintett településeken az átmeneti ivóvízellátást a megfelelő 

vízminta eredmény szolgáltatása után tekinti a BM ÖKI biztosítottnak. A berendezések az 

egyes településeken addig maradnak üzemben, amíg a KEOP projektben megvalósult 

beruházás nem eredményez megfelelő vízmintát. Amint ez igazolt, a HM szűrő kivonásra 

kerül a településről.  
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7. ábra 

Jelenleg folyik a HM szűrők gyártása és telepítése. A konstrukció még nem vesz részt az 

átmeneti ivóvízellátás biztosításában. A feladat végrehajtása a HM EI Zrt. jelentése alapján 

2013. június 30-ra megtörténik és az érintett települések átmeneti ivóvízellátása biztosítottá 

válik a KEOP projektek befejezéséig.  

 

bc.) Víziközmű-szolgáltató által megvalósított ideiglenes fejlesztések 

 

Az átmeneti ellátás biztosítására a viziközmű-szolgáltatók egyedi, ideiglenes fejlesztéseket 

hajtottak végre. Technikai lehetőség megléte esetén a meglévő vízellátó rendszerek ideiglenes 

vagy végleges műszaki fejlesztésével. A vizsgálatok és a szakmai szövetségek az alábbi 

lehetőségeket fogalmazták meg: 

- Mélyfúrású kutaknál a nem megfelelő minőségű szűrőréteg kizárása a termelésből 

Ez a módszer csak abban az esetben alkalmazható, ha a kút kettő vagy több rétegen 

is szűrőzve van. Ezekben az esetekben vizsgálni kell, hogy a rendszer rendelkezik-

e tisztítás-technológiával és ott van-e lehetőség beavatkozásra, a kifogásolt 

komponens a határértéket milyen mértékben haladja meg, továbbá a geológiai 

adottságokat és a kút szerkezetét. A szűrőkizárással minden esetben a kút vízadó 

képességének csökkenésével kell számolni.  
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- Tisztítás-technológia intenzifikálása vagy módosítása 

A módszer a jelenleg üzemelő vas- és mangántalanító szűrőknél alkalmazható. 

Alkalmazásának lehetőségét helyszíni szakértői vizsgálatnak kell eldöntenie.  

 

A szakmai szervezetek által szorgalmazott megoldásokkal jelentősen csökkent az 

átmeneti ivóvízellátásban érintett települések köre. 108 településen önerőből és 57 

településen egyedi kormányzati támogatással vált biztosítottá az előírt határértékeknek 

megfelelő ivóvíz, az IMJP befejezéséig. A települések és a szolgáltatók a 

közegészségügyi előírásoknak megfelelően folyamatosan ellenőrzik az ivóvíz 

minőségét és a vizsgálati eredményeket megküldik a területileg illetékes 

népegészségügyi szerv és az átmeneti ivóvízellátás koordinációját végző BM ÖKI 

részére.  

3. Üzemeltetési felügyeleti intézkedések átfogó programja 

Az IMJP keretében vagy a vízszolgáltató saját beruházásában megvalósult fejlesztések 

hatósági ellenőrzése a Korm. rendelet szerint történik. Az ivóvízminőség megfelelőségét az 

illetékes népegészségügyi hatóság ellenőrzés keretében értékeli, és az ivóvízminőséget akkor 

tekinti megfelelőnek, ha a Korm. rendelet szerinti követelmények mind a vízművet elhagyó 

víznél, mind a fogyasztás helyén teljesülnek. A népegészségügyi hatóság felügyelete kiterjed 

azoknak a határértéket meghaladó komponenseknek vizsgálatára, amelyek miatt a beruházás 

megvalósítása szükségessé vált, továbbá azon tényezők ellenőrzésére is, amelyek a 

vízkezelési eljárás bevezetése révén bírnak jelentőséggel. Az IMJP keretében megvalósult 

beruházásokat a hatóság nyomon követi. 

Ahol átmeneti ivóvízellátás történik, a különböző módon és kiszerelésben biztosított ivóvíz 

minőségének meg kell felelnie a Korm. rendelet követelményeinek. A népegészségügyi 

hatóság az átmeneti ivóvízellátás keretében biztosított ivóvíz minőségét egységes program 

szerint ellenőrzi és ellenőrizteti. A hatósági ellenőrzés helyszíni ellenőrzésekkel és 

laboratóriumi ivóvízvizsgálatokkal az átmeneti ivóvízellátás teljes időtartama alatt folyik. 

Az átmeneti ivóvízellátás keretében biztosított ivóvíz minőségét a fogyasztói vízvételezési 

pontokon az ivóvíz szolgáltatója a népegészségügyi hatóság előírása szerinti önellenőrző 

vizsgálatokkal igazolja. A csomagolásra, illetve a tartályba, lajtos kocsiba töltésre szánt ivóvíz 

minőségének ellenőrzése a töltés megkezdése előtt a csomagolás, illetve a töltés helyén is 

megtörténik.  
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Az üzemeltetők a meghatározott vízminőségi jellemezőkre vonatkozó vízminőség 

ellenőrzésére szolgáló vizsgálatokat akkreditált laboratóriumokban végeztetik el. A 

vízvizsgálati adatokat a népegészségügyi hatósággal közölni kell. A népegészségügyi hatóság 

az eredmények értékelése alapján dönt az esetlegesen szükséges további intézkedésekről. 

4. Tájékoztatás és információáramlás 

Az ÁNTSZ OTH külső kommunikációjában alapelv, hogy bárminemű közzététel kizárólag a 

Belügyminisztérium Sajtó Főosztályának jóváhagyását követően történhet. A kormányzati 

kommunikáció részeként az OTH és az Országos Környezetegészségügyi Intézet, valamint a 

népegészségügyi szervek kijelölt munkatársai az illetékességi körükbe tartozó területeken 

ellátják a lakosság, a média és a szakmai szervezetek irányában az átmeneti ivóvízellátással 

kapcsolatos tájékoztatást. A területen a megyei tisztifőorvos az első számú nyilatkozó, mely 

jogot átadhatja megyei vagy területi vezető szakértő munkatársának. A kommunikációt 

szervezi, egyezteti, jóváhagyásra felterjeszti, a közzétételről gondoskodik az OTH 

Kommunikációs Főosztálya. A tájékoztatás a vízszennyezők egészségügyi hatásaira, 

egészség-kockázatára és a hatósági intézkedésekre terjed ki. 

a.) A külső kommunikáció eszközei arzén vonatkozásában  

A kommunikáció elsőszámú hiteles országos forrása az ÁNTSZ központi honlapja, mely a 

szakértők által egyeztetett adatokat, dokumentumokat tartalmazza. A www.antsz.hu honlapon 

Ivóvízminőség néven önálló mikrosite (nyitása bannerrel) működik. A kormányhivatalok 

megyei népegészségügyi szakigazgatási szervei és (2013. január 1-től) járási népegészségügyi 

intézeteinek szakemberei ugyancsak ezen a honlapon megtalálható információkat 

kommunikálják a helyi média megkeresései alkalmából, ezzel biztosítva az egységes 

nyilatkozatokat. Az aloldalon lévő valamennyi információ letölthető, kinyomtatható. A 

nyitólapon fellelhető az ivóvíz minőségére és szolgáltatására vonatkozó legfőbb jogszabályok 

gyűjteménye.  

Az aloldal témakörei: 

Ivóvízminőség: Ivóvízminőségi helyzet hazánkban az Országos Környezetegészségügyi 

Intézethez bejelentett adatok alapján (rendszeres frissítés). 

Lakossági tájékoztatás: Lakossági tájékoztató a gyakran ismételt kérdésekről; Lakossági 

tájékoztató az ivóvíz arzén szennyezettségéről várandósoknak, gyermekvállalás előtt 
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állóknak, kismamáknak; Lakossági tájékoztató az ivóvíz arzén szennyezettségéről; Új 

víztisztítót fejlesztett a honvédség (összefoglaló). 

Nemzetközi kitekintés: Exposure to Arsenic: A Major Public Health Concern (WHO 

közlemény angol nyelven)  

Önkormányzati tájékoztató: Tájékoztató az ivóvíz arzén szennyezettségéről önkormányzatok 

részére  

Tudományos közlemények: Országos ivóvízminőség 2008-2011. – előadás (Elhangzott a 

Magyar Higiénikusok Társasága kongresszusán 2012. október 4-én. Szerzők: Vargha 

Márta, Bufa-Dőrr Zsuzsanna, Dósa Dorina, Sebestyén Ágnes, Törő Károly, Török 

Andrea, Vecsey Attila, Kádár Mihály Országos Környezetegészségügyi Intézet); Az 

arzén tartalmú ivóvíz egészségkockázata – tanulmány (Dr. Dura Gyula, Dr. Kádár 

Mihály, Dr. Rudnai Péter Országos Környezetegészségügyi Intézet)  

Az Országos Környezetegészségügyi Intézet hivatalos honlapja interaktív térképe a hazai 

ivóvízhelyzetről: www.oki.wesper.hu. A honlap az országos adatbázisba beérkező 

vízminőségi adatokat településenként lebontva, szöveges értékelésben teszi közzé. Az 

oldalon keresőfunkció működik. 

http://www.facebook.com/tisztiorvos – az ÁNTSZ hivatalos Facebook oldala a fiatal felnőtt 

korosztály tájékoztatására.  

http://www.youtube.com/user/tisztiorvos – az ÁNTSZ Youtube oldala saját szakértők videó 

közleményeinek közzétételére.  

Sajtóközlemény megjelentetése, sajtólistára való megküldése. Az OTH Kommunikációs 

Főosztálya valamennyi releváns írott, elektronikus és online szerkesztőséggel 

kapcsolatban áll.  

Sajtónyilatkozat: a központi és a területi szakértők az ivóvízminőséggel összefüggő ÁNTSZ 

hatósági feladatokról és az arzén egészségre gyakorolt hatásairól nyilatkoznak.  

Szóróanyag: a honlapon a Lakossági tájékoztatás aloldalon található valamennyi dokumentum 

nyomtatható, szabadon közzétehető, terjeszthető.  
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b.) A belső kommunikáció eszközei arzén vonatkozásában  

Videó konferencia: élő videó összeköttetés hét régióba szervezve a területi intézetekkel a 

szakmai egyeztetés érdekében, mely kiterjed a hatósági feladatokon túl a 

kommunikációra is.  

Közegészségügyi Főosztály szakmai körlevelei a szakmai irányelvek, a tájékoztatás fő 

szempontjainak meghatározására a népegészségügyi szakigazgatási szervek és a védőnői 

hálózat részére. 

c) Egészségügyi ellátórendszer intézményeinek tájékoztatása 

Az OTH kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a szakmai és lakossági tájékoztatás minél 

szélesebb körben megvalósuljon. Ennek érdekében célcsoportonként tájékoztató anyagokat 

készített és elérhetővé tett a hivatalos honlapján. Az OTH felhívta a népegészségügyi hatóság 

és a védőnői hálózat figyelmét, hogy a vízszennyezők egészségügyi hatásairól, egészség-

kockázatáról a lakosság tájékoztatásában vegyenek részt. 

 5.  Az önkormányzatok bevonása a tájékoztatási kötelezettség teljesítésébe 

Az egyes víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos törvények módosításáról szóló 2012. évi 

CVI. törvény 20. §-a módosította a Mötv. 13. §-ának (1) bekezdését. E törvény 10. §. (1) 

bekezdésének 21. pontja szerint a helyi önkormányzat közfeladata „a víziközmű-szolgáltatás, 

amennyiben a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény rendelkezései szerint a helyi 

önkormányzat az ellátásért felelősnek minősül.  

Az ellátási felelősség a közigazgatási területén fekvő ellátási helyekre és az azokat 

közvetlenül ellátó víziközmű-rendszer tekintetében a települési önkormányzatot, a kizárólagos 

állami tulajdonban lévő víziközművek esetében az államot terheli. Amennyiben az víziközmű 

önkormányzati és állami tulajdonban van a tulajdonosokat az ellátási felelősség tulajdoni 

hányaduk arányában terheli. 

A EB határozattal érintett, az egészséges ivóvíz ellátásért felelős önkormányzatok figyelmét a 

Belügyminisztérium több esetben felhívta a megoldandó feladatra. A megfelelő minőségű 

ivóvíz biztosítása érdekében az IMJP keretében derogációval érintett önkormányzatokkal, 

több alkalommal és különböző formában felvette a kapcsolatot, nyújtott számukra 

tájékoztatási kötelezettségüket érintően is segítséget.  
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Valamennyi derogációval érintett település  polgármesterének levelet küldött a minisztérium, 

amelyben felhívta az önkormányzatok figyelmét, hogy az egészséges ivóvíz biztosítása 

érdekében szükséges intézkedéseket a jogszabályi kötelezettségüknek és az EB határozatnak 

megfelelően tegyék meg.   

Az OTH által a lakosság tájékoztatására készített anyag eljuttatásra került minden érintett 

település polgármesterének, kérve őket, hogy hirdetmény formájában a helyben szokásos 

módon hirdessék ki. (3. számú melléklet) 

 

A Belügyminisztérium sajtóosztálya a települési kommunikáció támogatására online 

segítséget nyújtott az átmeneti ivóvízellátás kapcsán a lakosság felé történő 

kommunikációhoz.  

Az átmeneti vízellátásban érintett önkormányzatok településenként más – más módon, de 

hasonló szerkezetben tájékoztatták a lakosokat. Egy minta tájékoztatót az 4. melléklet 

tartalmaz.  

  



27 
 

Összefoglalás 

 

Az Európai Bizottság C(2012) 3686 számú határozata alapján Magyarországnak 2013. február 

26-ig jelentést kell küldenie az emberi fogyasztásra szánt víz minőségéről szóló 98/83/EK 

tanácsi irányelvnek való megfelelésről az Európai Bizottság részére.   

A jelentés célja, hogy bemutassa az irányelvnek való megfelelés érdekében tett 

intézkedéseket, az ivóvíz minőségjavító program előrehaladását, továbbá az irányelv alapján 

kért eltérésről szóló C(2012) 3686 számú Bizottsági Határozat (továbbiakban: határozat) 2. 

cikk (1) bekezdése (5) pontja alapján a határozat IV. mellékletében meghatározott korrekciós 

intézkedések terén elért eredményeket. Az éves jelentések benyújtására a tervezett korrekciós 

intézkedések végrehajtásának lezárultáig kerül sor.    

Magyarországon az ivóvízellátás céljára rendelkezésre álló felszín alatti vízkészletek sok 

esetben nem felelnek meg az Európai Unió által az irányelvben előírt vízminőségi 

paramétereknek, amelyet az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről 

szóló 201/2001. (X.25.) Korm. rendelet ültetett át a hazai jogrendbe.  

A vizeinkben jelen lévő, a határértéket meghaladó geológiai eredetű komponensek közül 

egészségügyi hatásait tekintve a közvetlen egészségügyi kockázatot az arzén, bór, fluorid 

jelenléte okozza. 

A Magyar Kormány elkötelezett, hogy eleget tegyen az irányelv előírásainak és 

Magyarország egész területén biztosítsa a megfelelő minőségű ivóvízhez való hozzáférést. E 

cél teljesítése érdekében a Kormány egy intézkedéscsomagot dolgozott ki és fogadott el, 

annak érdekében, hogy az érintett területeken az irányelvnek megfelelő minőségű ivóvízzel 

való ellátása biztosított legyen. A megfelelő minőségű ivóvíz-szolgáltatást biztosító végleges 

megoldás megvalósulásáig 2012. december 26-tól ivásra és főzésre átmeneti ivóvízellátást 

kell biztosítani a lakosságnak. 
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8. ábra 

A Európai Bizottság 2012. május 30-án kelt határozatát követően a Kormány többször 

tárgyalta az IMJP további felgyorsításának helyzetét, vizsgálta az átmeneti ivóvízellátás 

biztosításának lehetőségeit. 2012. július 4-i ülésén tárgyalta az emberi fogyasztásra szánt víz 

minőségéről szóló irányelvnek való megfelelés egyes kérdéseiről szóló jelentést. A jelentés 

elfogadásával egyben döntött arról is, hogy fel kell mérni az ivóvízminőség javítását szolgáló 

egyes projektek helyzetét, az átmeneti ivóvíz ellátás feltételrendszerét, valamint élve az Mötv. 

16. §-ában biztosított lehetőséggel, javaslatot kell tenni az egyes beruházások 

megvalósításának állam általi átvételére. A nemzetközi kötelezettséggel érintett 

önkormányzati fejlesztések figyelemmel kísérésére, a szükséges koordináció megvalósítására 

a Belügyminisztérium keretében létrehozásra került az Önkormányzati Koordinációs Iroda (a 

továbbiakban: BM ÖKI). 

A felmérés eredményeként egyértelművé vált, hogy az ivóvízminőség javító programok 

jelentős része nem fejeződik be a kötelezettség beálltáig és hogy az önkormányzatok jelentős 

része nem tett hathatós lépéseket az irányelvnek megfelelő egészséges ivóvíz hosszú távú 

biztosítása érdekében, ezért nem kerülhető el a kormányzati beavatkozás, az átmeneti 

vízellátás Kormány által támogatott megszervezése. 
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A lehetséges megoldások és igények vizsgálatát követően az 1379/2012. (IX.20.) Korm. 

határozat keretében a Kormány komplex intézkedéscsomagról döntött az irányelvnek való 

megfelelés érdekében. Alapvető célkitűzés, hogy az IMJP-k felgyorsításával, az átmeneti 

megoldások alkalmazásával legkésőbb 2013. év végére minden érintett település lakója 

hozzájusson az irányelvben meghatározott kritériumoknak megfelelő ivóvízhez. 

 

9. ábra 

 

A Magyar Kormány, az önkormányzatok és a viziközmű-szolgáltatók megfeszített 

erőfeszítéseink hatására 2013. január elejére nem maradt ellátatlan település.  

Ahol nem volt lehetőség üzemeltetői beavatkozásokkal a vezetékes ivóvíz arzén/bór/fluorid 

tartalmát határérték alá csökkenteni ott átmeneti ivóvízellátás keretében került megfelelő 

minőségű ivóvízzel ellátásra a lakosság. Ennek módozatai: közösségi ivóvízvételi hely 

kialakítása hálózati ivóvíz utótisztító berendezés telepítésével (HM konténeres 

szűrőberendezés); közösségi vezetékes ivóvízvételi hely kialakítása (a vízmű megfelelő 

kútjából); ivóvíz kiszállítása (palackos, zacskós, tartályos, lajtos kocsis); más módon, pl. 

ivóvíz utótisztító kisberendezés alkalmazásával.   

Az OTH a vízkezelési beruházások megvalósulásáig szükségessé váló, a fogyasztók 

egészségvédelmét szolgáló közegészségügyi intézkedések országosan egységes, összehangolt 

elvégzését szakmai szempontból koordinálja. Az intézkedések meghozatala országosan 
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egységesen, szakmai, jogi szempontból elfogadható eljárások és módszerek alkalmazása és a 

helyi adottságokra figyelemmel a szolgáltatókkal, üzemeltetőkkel és a környezetvédelmi, 

természetvédelmi és vízügyi felügyelőségekkel való együttműködéssel, a felmerülő 

megoldások mérlegelésével történik. 
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1. sz. melléklet – Település lista 

Nr. CountryCode WSZ_ID WSZ_YEAR WSZ_NAME Parameter

Ideiglenes 

vízellátás 

kezdete

Végleges 

vízellátás 

kezdete

1 HU HUWSZ_2681 2012 ABAÚJALPÁR As 2013.01.01 2013.10.20

2 HU HUWSZ_2751 2012 ABAÚJKÉR As 2013.01.28 2014.11.01

3 HU HUWSZ_2752 2012 ABAÚJSZÁNTÓ As 2013.01.28 2014.11.01

4 HU HUWSZ_2672 2012 ABAÚJVÁR As 2013.01.22 2013.11.30

5 HU HUWSZ_3073 2012 ABONY As Lezárt Lezárt

6 HU HUWSZ_2957 2012 ÁLMOSD As 2013.01.11 2013.03.30

7 HU HUWSZ_3265 2012 AMBRÓZFALVA B 2013.01.02 2014.07.01

8 HU HUWSZ_2355 2012 APAGY As 2012.12.26 2013.11.01

9 HU HUWSZ_0262 2012 APAJ As Lezárt 2012.11.28

10 HU HUWSZ_3266 2012 APÁTFALVA B 2012.12.26 2014.07.01

11 HU HUWSZ_0263 2012 ÁPORKA As 2012.12.26 2013.05.15

12 HU HUWSZ_3187 2012 ÁRPÁDHALOM B 2013.01.02 2015.06.30

13 HU HUWSZ_3284 2012 ÁSOTTHALOM As 2013.01.02 2014.04.01

14 HU HUWSZ_1182 2012 BABÓCSA As 2013.01.02 2014.03.30

15 HU HUWSZ_0601 2012 BÁCSALMÁS As 2012.12.31 2014.03.01

16 HU HUWSZ_0584 2012 BÁCSBOKOD As 2013.01.02 2014.03.01

17 HU HUWSZ_0585 2012 BÁCSBORSÓD As 2013.01.02 2014.03.01

18 HU HUWSZ_0615 2012 BÁCSSZENTGYÖRGY As 2012.12.31 2014.03.01

19 HU HUWSZ_0630 2012 BÁCSSZŐLŐS As 2013.01.02 2014.06.15

20 HU HUWSZ_2958 2012 BAGAMÉR As 2013.01.02 2013.03.30

21 HU HUWSZ_1890 2012 BAGOD As 2013.01.01 2014.10.25

22 HU HUWSZ_1237 2012 BAKHÁZA As 2013.01.02 2013.10.31

23 HU HUWSZ_2237 2012 BALKÁNY-Abapuszta As 2012.12.26 2013.12.31

24 HU HUWSZ_2239 2012 BALKÁNY-Perkedpuszta As 2012.12.26 2013.12.31

25 HU HUWSZ_3241 2012 BALOTASZÁLLÁS As 2013.01.02 2013.07.26

26 HU HUWSZ_1570 2012 BÁNFA As 2012.12.31 2014.06.30

27 HU HUWSZ_2962 2012 BÁRÁND B 2013.01.02 2014.02.01

28 HU HUWSZ_1539 2012 BARANYAHÍDVÉG As 2013.01.14 2014.06.30

29 HU HUWSZ_1767 2012 BARLAHIDA As 2012.12.26 2013.07.15

30 HU HUWSZ_2332 2012 BÁTORLIGET As 2012.12.26 2013.07.01

31 HU HUWSZ_3213 2012 BATTONYA As 2013.01.01 2015.06.30

32 HU HUWSZ_1897 2012 BECSVÖLGYE As 2013.01.01 2014.10.25

33 HU HUWSZ_2753 2012 BEKECS As 2013.01.28 2014.11.01

34 HU HUWSZ_3214 2012 BÉKÉSSÁMSON As 2013.01.02 2015.06.30

35 HU HUWSZ_2964 2012 BEREKBÖSZÖRMÉNY As 2013.01.02 2014.02.01

36 HU HUWSZ_3038 2012 BERETTYÓÚJFALU B 2012.12.26 2013.01.01

37 HU HUWSZ_1542 2012 BESENCE As 2012.12.26 2014.03.15

38 HU HUWSZ_2356 2012 BESENYŐD As 2012.12.26 2013.11.01

39 HU HUWSZ_2272 2012 BESZTEREC As 2013.01.01 2013.10.31

40 HU HUWSZ_2967 2012 BIHARDANCSHÁZA As Lezárt Lezárt

41 HU HUWSZ_3016 2012 BIHARNAGYBAJOM As 2012.12.31 2013.03.30

42 HU HUWSZ_2968 2012 BIHARTORDA As Lezárt Lezárt

43 HU HUWSZ_3064 2012 BOCSKAIKERT As 2013.01.03 2013.07.01

44 HU HUWSZ_1556 2012 BOGDÁSA As 2012.12.31 2014.03.15

45 HU HUWSZ_2970 2012 BOJT As 2012.12.26 2014.07.01

46 HU HUWSZ_2682 2012 BOLDOGKŐÚJFALU As 2013.01.01 2013.10.20

47 HU HUWSZ_2683 2012 BOLDOGKŐVÁRALJA As 2013.01.03 2013.10.20

48 HU HUWSZ_1183 2012 BOLHÓ As 2013.01.14 2014.03.30

49 HU HUWSZ_1891 2012 BONCODFÖLDE As 2013.01.01 2014.10.25

50 HU HUWSZ_3285 2012 BORDÁNY As 2012.12.26 2014.04.01

51 HU HUWSZ_0625 2012 BOROTA As 2013.01.02 2014.06.15

52 HU HUWSZ_2524 2012 BORSODIVÁNKA As 2012.12.26 2014.01.30

53 HU HUWSZ_0716 2012 BORSZÖRCSÖK As Lezárt Lezárt

54 HU HUWSZ_2379 2012 BÖKÖNY As 2012.12.26 2013.07.01

55 HU HUWSZ_1697 2012 BŐSZÉNFA As 2012.12.26 2014.07.01
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1 HU HUWSZ_2681 2012 ABAÚJALPÁR As 2013.01.01 2013.10.20

2 HU HUWSZ_2751 2012 ABAÚJKÉR As 2013.01.28 2014.11.01

3 HU HUWSZ_2752 2012 ABAÚJSZÁNTÓ As 2013.01.28 2014.11.01

4 HU HUWSZ_2672 2012 ABAÚJVÁR As 2013.01.22 2013.11.30

5 HU HUWSZ_3073 2012 ABONY As Lezárt Lezárt

6 HU HUWSZ_2957 2012 ÁLMOSD As 2013.01.11 2013.03.30

7 HU HUWSZ_3265 2012 AMBRÓZFALVA B 2013.01.02 2014.07.01

8 HU HUWSZ_2355 2012 APAGY As 2012.12.26 2013.11.01

9 HU HUWSZ_0262 2012 APAJ As Lezárt 2012.11.28

10 HU HUWSZ_3266 2012 APÁTFALVA B 2012.12.26 2014.07.01

11 HU HUWSZ_0263 2012 ÁPORKA As 2013.12.26 2013.05.15

12 HU HUWSZ_3187 2012 ÁRPÁDHALOM B 2013.01.02 2015.06.30

13 HU HUWSZ_3284 2012 ÁSOTTHALOM As 2013.01.02 2014.04.01

14 HU HUWSZ_1182 2012 BABÓCSA As 2013.01.02 2014.03.30

15 HU HUWSZ_0601 2012 BÁCSALMÁS As 2012.12.31 2014.03.01

16 HU HUWSZ_0584 2012 BÁCSBOKOD As 2013.01.02 2014.03.01

17 HU HUWSZ_0585 2012 BÁCSBORSÓD As 2013.01.02 2014.03.01

18 HU HUWSZ_0615 2012 BÁCSSZENTGYÖRGY As 2012.12.31 2014.03.01

19 HU HUWSZ_0630 2012 BÁCSSZŐLŐS As 2013.01.02 2014.06.15

20 HU HUWSZ_2958 2012 BAGAMÉR As 2013.01.02 2013.03.30

21 HU HUWSZ_1890 2012 BAGOD As 2013.01.01 2014.10.25

22 HU HUWSZ_1237 2012 BAKHÁZA As 2013.01.02 2013.10.31

23 HU HUWSZ_2237 2012 BALKÁNY-Abapuszta As 2012.12.26 2013.12.31

24 HU HUWSZ_2239 2012 BALKÁNY-Perkedpuszta As 2012.12.26 2013.12.31

25 HU HUWSZ_3241 2012 BALOTASZÁLLÁS As 2013.01.02 2013.07.26

26 HU HUWSZ_1570 2012 BÁNFA As 2012.12.31 2014.06.30

27 HU HUWSZ_2962 2012 BÁRÁND B 2013.01.02 2014.02.01

28 HU HUWSZ_1539 2012 BARANYAHÍDVÉG As 2013.01.14 2014.06.30

29 HU HUWSZ_1767 2012 BARLAHIDA As 2012.12.26 2013.07.15

30 HU HUWSZ_2332 2012 BÁTORLIGET As 2012.12.26 2013.07.01

31 HU HUWSZ_3213 2012 BATTONYA As 2013.01.01 2015.06.30

32 HU HUWSZ_1897 2012 BECSVÖLGYE As 2013.01.01 2014.10.25

33 HU HUWSZ_2753 2012 BEKECS As 2013.01.28 2014.11.01

34 HU HUWSZ_3214 2012 BÉKÉSSÁMSON As 2013.01.02 2015.06.30

35 HU HUWSZ_2964 2012 BEREKBÖSZÖRMÉNY As 2013.01.02 2014.02.01

36 HU HUWSZ_3038 2012 BERETTYÓÚJFALU B 2012.12.26 2013.01.01

37 HU HUWSZ_1542 2012 BESENCE As 2012.12.26 2014.03.15

38 HU HUWSZ_2356 2012 BESENYŐD As 2012.12.26 2013.11.01

39 HU HUWSZ_2272 2012 BESZTEREC As 2013.01.01 2013.10.31

40 HU HUWSZ_2967 2012 BIHARDANCSHÁZA As Lezárt Lezárt

41 HU HUWSZ_3016 2012 BIHARNAGYBAJOM As 2012.12.31 2013.03.30

42 HU HUWSZ_2968 2012 BIHARTORDA As Lezárt Lezárt

43 HU HUWSZ_3064 2012 BOCSKAIKERT As 2013.01.03 2013.07.01

44 HU HUWSZ_1556 2012 BOGDÁSA As 2012.12.31 2014.03.15

45 HU HUWSZ_2970 2012 BOJT As 2012.12.26 2014.07.01

46 HU HUWSZ_2682 2012 BOLDOGKŐÚJFALU As 2013.01.01 2013.10.20

47 HU HUWSZ_2683 2012 BOLDOGKŐVÁRALJA As 2013.01.03 2013.10.20

48 HU HUWSZ_1183 2012 BOLHÓ As 2013.01.14 2014.03.30

49 HU HUWSZ_1891 2012 BONCODFÖLDE As 2013.01.01 2014.10.25

50 HU HUWSZ_3285 2012 BORDÁNY As 2012.12.26 2014.04.01

51 HU HUWSZ_0625 2012 BOROTA As 2013.01.02 2014.06.15

52 HU HUWSZ_2524 2012 BORSODIVÁNKA As 2012.12.26 2014.01.30

53 HU HUWSZ_0716 2012 BORSZÖRCSÖK As Lezárt Lezárt

54 HU HUWSZ_2379 2012 BÖKÖNY As 2012.12.26 2013.07.01

55 HU HUWSZ_1697 2012 BŐSZÉNFA As 2012.12.26 2014.07.01
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56 HU HUWSZ_2947 2012 BUCSA B 2013.01.02 2015.06.30

57 HU HUWSZ_3198 2012 BUGACPUSZTAHÁZA As 2012.12.26 2014.11.01

58 HU HUWSZ_0270 2012 BUGYI As 2012.12.26 2013.03.01

59 HU HUWSZ_0271 2012 BUGYI-Felsővány As 2012.12.26 2013.03.01

60 HU HUWSZ_3320 2012 CSABACSŰD As 2012.12.26 2015.06.30

61 HU HUWSZ_3331 2012 CSABASZABADI As 2012.12.26 2015.06.30

62 HU HUWSZ_3267 2012 CSANÁDALBERTI B 2013.01.02 2014.07.01

63 HU HUWSZ_3235 2012 CSANÁDAPÁCA As 2012.12.26 2015.06.30

64 HU HUWSZ_3268 2012 CSANÁDPALOTA B 2013.01.02 2014.07.01

65 HU HUWSZ_1550 2012 CSÁNYOSZRÓ As 2012.12.31 2014.03.15

66 HU HUWSZ_0657 2012 CSÁSZÁRTÖLTÉS As 2012.12.26 2014.03.01

67 HU HUWSZ_0658 2012 CSENGŐD As 2013.01.02 2014.03.01

68 HU HUWSZ_2687 2012 CSENYÉTE As 2013.01.02 2014.11.01

69 HU HUWSZ_2526 2012 CSERÉPVÁRALJA As 2012.12.26 2014.01.30

70 HU HUWSZ_3078 2012 CSERKESZŐLŐ B 2013.01.01 2014.06.14

71 HU HUWSZ_0837 2012 CSIBRÁK As 2012.12.31 2014.06.30

72 HU HUWSZ_0631 2012 CSIKÉRIA As 2013.01.02 2014.06.15

73 HU HUWSZ_3363 2012 CSORVÁS As 2013.01.02 2015.06.30

74 HU HUWSZ_2971 2012 CSÖKMŐ As Lezárt Lezárt

75 HU HUWSZ_1212 2012 DARÁNY As 2012.12.26 2013.12.31

76 HU HUWSZ_2973 2012 DARVAS As Lezárt Lezárt

77 HU HUWSZ_0370 2012 DÉLEGYHÁZA As 2012.11.30 2013.03.31

78 HU HUWSZ_3188 2012 DEREKEGYHÁZ As 2013.01.02 2014.01.01

79 HU HUWSZ_3195 2012 DEREKEGYHÁZ-Tompahát As 2013.01.02 2014.01.01

80 HU HUWSZ_3304 2012 DESZK As 2013.01.02 2013.12.31

81 HU HUWSZ_3244 2012 DÓC As 2013.01.02 2013.07.30

82 HU HUWSZ_3286 2012 DOMASZÉK As 2013.01.02 2014.04.01

83 HU HUWSZ_3215 2012 DOMBEGYHÁZ As 2013.01.02 2015.06.30

84 HU HUWSZ_3218 2012 DOMBIRATOS As 2012.12.26 2015.06.30

85 HU HUWSZ_0840 2012 DÖBRÖKÖZ As 2012.12.31 2014.06.30

86 HU HUWSZ_1557 2012 DRÁVAFOK As 2012.12.31 2014.03.15

87 HU HUWSZ_1558 2012 DRÁVAIVÁNYI As 2012.12.31 2014.03.15

88 HU HUWSZ_1559 2012 DRÁVAKERESZTÚR As 2013.01.09 2014.03.15

89 HU HUWSZ_1560 2012 DRÁVASZTÁRA As 2012.12.31 2014.03.15

90 HU HUWSZ_0371 2012 DUNAVARSÁNY As 2012.12.26 2013.04.15

91 HU HUWSZ_3321 2012 ECSEGFALVA B 2013.01.02 2015.06.30

92 HU HUWSZ_2978 2012 EGYEK-Telekháza As Lezárt Lezárt

93 HU HUWSZ_3219 2012 EPERJES B 2013.01.02 2015.06.30

94 HU HUWSZ_2380 2012 ÉRPATAK As 2012.12.26 2013.07.01

95 HU HUWSZ_0612 2012 ÉRSEKCSANÁD As 2012.12.31 2014.03.01

96 HU HUWSZ_0613 2012 ÉRSEKHALMA As 2013.01.01 2014.03.01

97 HU HUWSZ_3011 2012 ESZTÁR As Lezárt Lezárt

98 HU HUWSZ_3238 2012 FÁBIÁNSEBESTYÉN B 2013.01.02 2014.04.30

99 HU HUWSZ_0614 2012 FELSŐSZENTIVÁN As 2012.12.26 2014.03.01

100 HU HUWSZ_1561 2012 FELSŐSZENTMÁRTON As 2012.12.26 2014.03.15

101 HU HUWSZ_3189 2012 FERENCSZÁLLÁS As 2013.01.02 2014.07.01

102 HU HUWSZ_2704 2012 FONY As 2012.12.26 2014.11.01

103 HU HUWSZ_3287 2012 FORRÁSKÚT As 2012.12.31 2014.04.01

104 HU HUWSZ_3269 2012 FÖLDEÁK As 2013.01.02 2014.07.01

105 HU HUWSZ_2705 2012 FULÓKÉRCS As 2013.01.31 2014.11.01

106 HU HUWSZ_2980 2012 FÜLÖP As Lezárt Lezárt

107 HU HUWSZ_3199 2012 FÜLÖPJAKAB As 2012.12.26 2013.12.15

108 HU HUWSZ_0660 2012 FÜLÖPSZÁLLÁS B 2013.01.11 2014.03.01

109 HU HUWSZ_3228 2012 GÁDOROS As 2012.12.26 2015.06.30

110 HU HUWSZ_0616 2012 GARA As 2013.01.02 2014.03.01
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111 HU HUWSZ_3368 2012 GERENDÁS As 2013.01.02 2015.06.30

112 HU HUWSZ_3322 2012 GESZT As 2013.01.02 2015.06.30

113 HU HUWSZ_2381 2012 GESZTERÉD As 2012.12.26 2013.07.01

114 HU HUWSZ_1583 2012 GILVÁNFA As 2012.12.31 2013.12.31

115 HU HUWSZ_2754 2012 GOLOP As 2013.01.08 2014.11.01

116 HU HUWSZ_2670 2012 GÖNC As 2013.01.08 2013.12.31

117 HU HUWSZ_1564 2012 GYÖNGYFA As 2012.12.31 2013.12.31

118 HU HUWSZ_3365 2012 GYULA As 2012.12.26 2014.06.01

119 HU HUWSZ_1892 2012 HAGYÁROSBÖRÖND As 2013.01.01 2014.10.25

120 HU HUWSZ_2983 2012 HAJDÚBAGOS As 2012.12.31 2015.01.01

121 HU HUWSZ_3033 2012 HAJDÚBÖSZÖRMÉNY-Pród As Lezárt Lezárt

122 HU HUWSZ_3034 2012 HAJDÚDOROG As 2013.01.11 2013.06.01

123 HU HUWSZ_3065 2012 HAJDÚHADHÁZ As 2013.01.02 2013.07.01

124 HU HUWSZ_0628 2012 HAJÓS As 2013.01.02 2014.03.01

125 HU HUWSZ_0965 2012 HANTOS As 2013.01.01 2014.06.01

126 HU HUWSZ_3249 2012 HARKAKÖTÖNY As 2013.01.02 2014.06.15

127 HU HUWSZ_1238 2012 HÁROMFA As 2013.01.02 2013.10.31

128 HU HUWSZ_2711 2012 HEJCE As 2013.01.02 2014.11.01

129 HU HUWSZ_2717 2012 HERNÁDBŰD As 2013.01.06 2014.11.01

130 HU HUWSZ_2725 2012 HERNÁDCÉCE As 2013.01.22 2014.11.01

131 HU HUWSZ_1565 2012 HETVEHELY As 2012.12.31 2013.12.31

132 HU HUWSZ_1566 2012 HIRICS As 2012.12.31 2014.03.15

133 HU HUWSZ_2301 2012 HODÁSZ As 2012.12.26 2013.08.21

134 HU HUWSZ_3312 2012 HÓDMEZŐVÁSÁRHELY As 2013.01.02 2014.08.01

135 HU HUWSZ_3310 2012 HÓDMEZŐVÁSÁRHELY-Batida As 2013.01.02 2014.08.01

136 HU HUWSZ_3311 2012 HÓDMEZŐVÁSÁRHELY-Erzsébet As 2013.01.02 2014.08.01

137 HU HUWSZ_3313 2012 HÓDMEZŐVÁSÁRHELY-Kútvölgy As 2013.01.02 2014.08.01

138 HU HUWSZ_3317 2012 HÓDMEZŐVÁSÁRHELY-Szikáncs As 2013.01.02 2014.08.01

139 HU HUWSZ_2989 2012 HORTOBÁGY B 2013.01.02 2014.02.01

140 HU HUWSZ_2991 2012 HORTOBÁGY-Szásztelek B 2013.01.02 2014.02.01

141 HU HUWSZ_2992 2012 HOSSZÚPÁLYI As 2013.01.21 2013.07.01

142 HU HUWSZ_3323 2012 HUNYA As 2013.01.01 2015.06.30

143 HU HUWSZ_1568 2012 IBAFA As 2012.12.31 2014.06.30

144 HU HUWSZ_0661 2012 IMREHEGY As 2013.01.02 2013.11.30

145 HU HUWSZ_2247 2012 JÁND As 2013.01.02 2013.10.01

146 HU HUWSZ_0676 2012 JÁNOSHALMA As 2013.01.02 2014.06.01

147 HU HUWSZ_2306 2012 JÁRMI As 2013.01.01 2014.09.01

148 HU HUWSZ_3115 2012 JÁSZIVÁNY As 2012.12.31 2014.06.01

149 HU HUWSZ_3142 2012 JÁSZKARAJENŐ As 2013.01.01 2013.07.01

150 HU HUWSZ_3119 2012 JÁSZKISÉR As 2013.01.01 2014.06.01

151 HU HUWSZ_3256 2012 JÁSZSZENTLÁSZLÓ As 2013.01.12 2014.06.15

152 HU HUWSZ_1107 2012 KAJDACS As 2013.01.01 2013.07.31

153 HU HUWSZ_1602 2012 KÁKICS As 2012.12.31 2014.03.15

154 HU HUWSZ_2302 2012 KÁNTORJÁNOSI As 2012.12.26 2013.08.21

155 HU HUWSZ_3324 2012 KARDOS As 2013.01.01 2015.06.30

156 HU HUWSZ_3229 2012 KARDOSKÚT As 2012.12.26 2015.06.30

157 HU HUWSZ_0663 2012 KASKANTYÚ As 2012.12.26 2014.03.01

158 HU HUWSZ_1571 2012 KATÁDFA As 2012.12.31 2014.06.30

159 HU HUWSZ_0618 2012 KATYMÁR As 2012.12.26 2014.03.01

160 HU HUWSZ_1893 2012 KÁVÁS As 2013.01.01 2014.10.25

161 HU HUWSZ_0655 2012 KECEL As 2012.12.26 2014.08.31

162 HU HUWSZ_3258 2012 KELEBIA As 2013.01.02 2014.06.15

163 HU HUWSZ_0632 2012 KÉLESHALOM As 2013.01.02 2014.06.15

164 HU HUWSZ_2273 2012 KEMECSE As 2013.01.01 2013.10.31

165 HU HUWSZ_1572 2012 KEMSE As 2012.12.31 2014.03.15
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166 HU HUWSZ_3325 2012 KERTÉSZSZIGET B 2013.01.02 2015.06.30

167 HU HUWSZ_3134 2012 KÉTPÓ As 2012.12.26 2013.12.31

168 HU HUWSZ_1577 2012 KIRÁLYEGYHÁZA As 2012.12.31 2013.12.31

169 HU HUWSZ_1584 2012 KISASSZONYFA As 2012.12.31 2013.12.31

170 HU HUWSZ_3216 2012 KISDOMBEGYHÁZ As 2013.01.02 2015.06.30

171 HU HUWSZ_3156 2012 KISKÖRE As Lezárt Lezárt

172 HU HUWSZ_0664 2012 KISKŐRÖS As 2013.01.02 2014.08.31

173 HU HUWSZ_0468 2012 KISKUNLACHÁZA As 2012.12.26 2014.06.01

174 HU HUWSZ_0467 2012 KISKUNLACHÁZA-Dunaparti üdülő As 2012.12.26 2014.07.01

175 HU HUWSZ_3248 2012 KISKUNMAJSA-Bodoglár As 2013.01.02 2014.06.15

176 HU HUWSZ_2291 2012 KISLÉTA As 2012.12.26 2013.07.01

177 HU HUWSZ_3271 2012 KISZOMBOR As 2013.01.02 2014.07.01

178 HU HUWSZ_3252 2012 KISSZÁLLÁS As 2013.01.02 2014.06.15

179 HU HUWSZ_3373 2012 KISSZÁLLÁS-Újfalu As 2013.01.02 2014.06.15

180 HU HUWSZ_1579 2012 KISSZENTMÁRTON-Mailáthpuszta As 2012.12.26 2014.06.30

181 HU HUWSZ_3190 2012 KLÁRAFALVA As 2013.01.02 2014.07.01

182 HU HUWSZ_2995 2012 KOKAD As 2013.01.01 2013.10.31

183 HU HUWSZ_3043 2012 KOMÁDI As 2012.12.26 2014.03.01

184 HU HUWSZ_3369 2012 KOMÁDI-Dobaipuszta As 2012.12.26 2014.03.01

185 HU HUWSZ_2865 2012 KOMLÓSKA As 2013.01.01 2014.07.01

186 HU HUWSZ_3371 2012 KONDOROS B 2013.01.02 2015.06.30

187 HU HUWSZ_2726 2012 KORLÁT As 2013.01.22 2014.11.01

188 HU HUWSZ_3074 2012 KŐRÖSTETÉTLEN As 2013.01.01 2013.06.01

189 HU HUWSZ_3130 2012 KŐTELEK As 2013.01.02 2013.09.30

190 HU HUWSZ_3272 2012 KÖVEGY B 2013.01.02 2014.07.01

191 HU HUWSZ_0619 2012 KUNBAJA As 2012.12.31 2014.03.01

192 HU HUWSZ_3253 2012 KUNFEHÉRTÓ As 2013.01.02 2014.06.15

193 HU HUWSZ_3132 2012 KUNMADARAS As Lezárt Lezárt

194 HU HUWSZ_3263 2012 KUNSZÁLLÁS As 2012.12.26 2013.11.30

195 HU HUWSZ_3308 2012 KUNSZENTMÁRTON B 2012.12.26 2014.06.14

196 HU HUWSZ_3169 2012 KUNSZENTMÁRTON-Kungyalu B 2012.12.26 2014.06.01

197 HU HUWSZ_0843 2012 KURD As 2012.12.31 2014.06.30

198 HU HUWSZ_1898 2012 KUSTÁNSZEG As 2013.01.01 2014.10.25

199 HU HUWSZ_3305 2012 KÜBEKHÁZA As 2013.01.02 2013.12.31

200 HU HUWSZ_2755 2012 LEGYESBÉNYE As 2013.01.31 2014.11.01

201 HU HUWSZ_3000 2012 LÉTAVÉRTES As 2013.01.18 2013.07.01

202 HU HUWSZ_2357 2012 LEVELEK As 2012.12.26 2013.11.01

203 HU HUWSZ_2732 2012 LITKA As 2013.01.31 2014.11.01

204 HU HUWSZ_0469 2012 LÓRÉV As 2013.01.02 2014.02.01

205 HU HUWSZ_1134 2012 LOVASBERÉNY As 2012.12.26 2014.08.01

206 HU HUWSZ_1582 2012 LÚZSOK As 2012.12.31 2014.03.15

207 HU HUWSZ_2756 2012 MÁD As 2013.01.31 2014.11.01

208 HU HUWSZ_0620 2012 MADARAS As 2012.12.26 2014.03.01

209 HU HUWSZ_2358 2012 MAGY As 2012.12.26 2013.11.01

210 HU HUWSZ_3223 2012 MAGYARBÁNHEGYES As 2013.01.02 2015.06.30

211 HU HUWSZ_3217 2012 MAGYARDOMBEGYHÁZ As 2013.01.02 2015.06.30

212 HU HUWSZ_3044 2012 MAGYARHOMOROG As 2012.12.26 2014.03.01

213 HU HUWSZ_1585 2012 MAGYARMECSKE As 2012.12.31 2013.12.31

214 HU HUWSZ_1586 2012 MAGYARTELEK As 2012.12.31 2013.12.31

215 HU HUWSZ_0372 2012 MAJOSHÁZA As 2013.01.01 2013.12.31

216 HU HUWSZ_3274 2012 MAKÓ As 2013.01.02 2014.07.01

217 HU HUWSZ_3275 2012 MAKÓ-Rákos B 2013.01.02 2014.07.01

218 HU HUWSZ_1587 2012 MARKÓC As 2012.12.26 2014.03.15

219 HU HUWSZ_3276 2012 MAROSLELE As 2013.01.02 2014.07.01

220 HU HUWSZ_3281 2012 MÁRTÉLY As 2013.01.02 2014.08.01
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221 HU HUWSZ_2287 2012 MÁTÉSZALKA As 2012.12.26 2014.09.01

222 HU HUWSZ_0623 2012 MÁTÉTELKE As 2012.12.26 2014.03.01

223 HU HUWSZ_1400 2012 MATTY As 2013.01.03 2014.06.30

224 HU HUWSZ_3282 2012 MEDGYESEGYHÁZA As 2013.01.02 2014.01.01

225 HU HUWSZ_3283 2012 MEDGYESEGYHÁZA-Bánkút As 2013.01.02 2014.01.01

226 HU HUWSZ_0627 2012 MÉLYKÚT As 2013.01.02 2014.06.01

227 HU HUWSZ_0626 2012 MÉLYKÚT-Öregmajor As 2013.01.02 2014.06.01

228 HU HUWSZ_3355 2012 MEZŐGYÁN As 2013.01.02 2015.06.30

229 HU HUWSZ_2757 2012 MEZŐZOMBOR As 2013.01.31 2014.11.01

230 HU HUWSZ_3315 2012 MINDSZENT As 2013.01.02 2013.10.01

231 HU HUWSZ_2758 2012 MONOK As 2013.01.31 2014.11.01

232 HU HUWSZ_3005 2012 MONOSTORPÁLYI As 2012.12.31 2013.11.01

233 HU HUWSZ_3288 2012 MÓRAHALOM As 2013.01.02 2014.04.01

234 HU HUWSZ_3045 2012 NÁDUDVAR As 2013.01.02 2014.02.01

235 HU HUWSZ_3211 2012 NAGYBÁNHEGYES As 2012.12.26 2013.12.31

236 HU HUWSZ_1543 2012 NAGYCSÁNY As 2012.12.26 2014.03.15

237 HU HUWSZ_2308 2012 NAGYDOBOS As 2012.12.26 2013.08.21

238 HU HUWSZ_3068 2012 NAGYIVÁN B 2013.01.31 Lezárt

239 HU HUWSZ_2331 2012 NAGYKÁLLÓ As 2012.12.26 2014.10.01

240 HU HUWSZ_3278 2012 NAGYLAK B 2013.01.02 2014.07.01

241 HU HUWSZ_3191 2012 NAGYMÁGOCS As 2013.01.02 2015.06.30

242 HU HUWSZ_3192 2012 NAGYMÁGOCS-Ótompahát As 2013.01.02 2015.06.30

243 HU HUWSZ_2969 2012 NAGYRÁBÉ As Lezárt Lezárt

244 HU HUWSZ_3170 2012 NAGYRÉV F, B 2012.12.26 2014.06.14

245 HU HUWSZ_3230 2012 NAGYSZÉNÁS As 2012.12.26 Békési

246 HU HUWSZ_0621 2012 NEMESNÁDUDVAR As 2013.01.01 2014.03.01

247 HU HUWSZ_3007 2012 NYÍRÁBRÁNY As 2013.01.03 2014.03.01

248 HU HUWSZ_3048 2012 NYÍRADONY-Tamásipuszta As 2012.12.31 2013.07.01

249 HU HUWSZ_2365 2012 NYÍRBOGDÁNY As Lezárt Lezárt

250 HU HUWSZ_2288 2012 NYÍRCSAHOLY As 2013.01.03 2014.09.01

251 HU HUWSZ_2303 2012 NYÍRCSÁSZÁRI As 2012.12.26 2013.08.21

252 HU HUWSZ_2304 2012 NYÍRDERZS As 2012.12.26 2013.08.21

253 HU HUWSZ_2336 2012 NYÍRGYULAJ As 2012.12.26 2013.11.01

254 HU HUWSZ_2359 2012 NYÍRIBRONY As 2012.12.26 2013.11.01

255 HU HUWSZ_2305 2012 NYÍRKÁTA As 2012.12.26 2013.08.21

256 HU HUWSZ_2289 2012 NYÍRMEGGYES As 2013.01.01 2014.09.01

257 HU HUWSZ_2309 2012 NYÍRPARASZNYA As 2012.12.26 2013.08.21

258 HU HUWSZ_2360 2012 NYÍRTÉT As 2012.12.26 2013.11.01

259 HU HUWSZ_2361 2012 ÓFEHÉRTÓ As 2012.12.26 2013.11.01

260 HU HUWSZ_3374 2012 ÓFEHÉRTÓ-Ligettanya As 2012.12.26 2013.11.01

261 HU HUWSZ_3279 2012 ÓFÖLDEÁK As 2013.01.02 2014.07.01

262 HU HUWSZ_1603 2012 Okorág As 2012.12.31 2014.03.15

263 HU HUWSZ_2912 2012 OLASZLISZKA As 2013.01.01 2014.07.01

264 HU HUWSZ_2438 2012 OLCSVAAPÁTI As 2013.01.01 2013.06.30

265 HU HUWSZ_2290 2012 ÓPÁLYI As 2013.01.03 2014.09.01

266 HU HUWSZ_0599 2012 ORGOVÁNY As 2012.12.26 2014.11.01

267 HU HUWSZ_3231 2012 OROSHÁZA As 2012.12.26 2015.06.30

268 HU HUWSZ_3295 2012 ÖCSÖD As 2013.01.02 2014.06.01

269 HU HUWSZ_3358 2012 ÖRMÉNYKÚT As 2013.01.01 2015.06.30

270 HU HUWSZ_3289 2012 ÖTTÖMÖS As 2013.01.02 2014.04.01

271 HU HUWSZ_0672 2012 PÁHI As 2013.01.02 2013.11.30

272 HU HUWSZ_1446 2012 PÁLMAJOR As 2013.01.01 2013.12.01

273 HU HUWSZ_2673 2012 PÁNYOK As 2013.01.22 2013.11.30

274 HU HUWSZ_2307 2012 PAPOS As 2012.12.26 2014.09.01

275 HU HUWSZ_1604 2012 PÁPRÁD As 2012.12.31 2014.03.15
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276 HU HUWSZ_1713 2012 PATALOM As 2013.01.02 2013.12.01

277 HU HUWSZ_3108 2012 PÉLY As 2013.01.02 2014.07.30

278 HU HUWSZ_2746 2012 PERE As 2013.01.06 2014.11.01

279 HU HUWSZ_1610 2012 PISKÓ As 2012.12.31 2014.03.15

280 HU HUWSZ_3280 2012 PITVAROS B 2013.01.02 2014.07.01

281 HU HUWSZ_3012 2012 POCSAJ As Lezárt Lezárt

282 HU HUWSZ_3375 2012 POLGÁRDI-Polgárditekeres As 2013.01.02 2013.11.01

283 HU HUWSZ_2879 2012 PRÜGY B 2013.01.02 2014.11.01

284 HU HUWSZ_3232 2012 PUSZTAFÖLDVÁR As 2012.12.26 2015.06.30

285 HU HUWSZ_3290 2012 PUSZTAMÉRGES As 2013.01.02 2014.04.01

286 HU HUWSZ_3347 2012 PUSZTAOTTLAKA As 2012.12.26 2015.06.30

287 HU HUWSZ_3058 2012 PÜSPÖKLADÁNY As 2012.12.26 2014.01.01

288 HU HUWSZ_2759 2012 RÁTKA As 2013.01.31 2014.11.01

289 HU HUWSZ_0633 2012 RÉM As 2013.01.02 2014.06.15

290 HU HUWSZ_1210 2012 RINYAÚJLAK As 2012.12.26 2014.01.01

291 HU HUWSZ_1611 2012 RÓZSAFA As 2012.12.26 2014.06.30

292 HU HUWSZ_3291 2012 RÖSZKE As 2013.01.02 2013.12.31

293 HU HUWSZ_3296 2012 RUZSA As 2013.01.08 2014.04.01

294 HU HUWSZ_1540 2012 SÁMOD As 2013.01.14 2014.06.30

295 HU HUWSZ_3013 2012 SÁP As Lezárt Lezárt

296 HU HUWSZ_3017 2012 SÁRRÉTUDVARI As 2012.12.31 2013.03.30

297 HU HUWSZ_1501 2012 SELLYE As 2012.12.26 2014.03.15

298 HU HUWSZ_0666 2012 SOLTSZENTIMRE As 2013.01.02 2013.11.30

299 HU HUWSZ_0675 2012 SOLTVADKERT As 2012.12.26 2014.08.31

300 HU HUWSZ_1614 2012 SÓSVERTIKE As 2012.12.31 2014.03.15

301 HU HUWSZ_2510 2012 SZAKÁCSI As 2013.01.06 2013.12.01

302 HU HUWSZ_2314 2012 SZAMOSKÉR As 2012.12.26 2013.08.21

303 HU HUWSZ_2315 2012 SZAMOSSZEG As 2012.12.26 2013.08.21

304 HU HUWSZ_3233 2012 SZARVAS As 2012.12.26 2015.06.30

305 HU HUWSZ_3194 2012 SZEGVÁR As 2012.12.26 2013.10.31

306 HU HUWSZ_3316 2012 SZÉKKUTAS As 2013.01.14 2014.08.01

307 HU HUWSZ_3079 2012 SZELEVÉNY B 2013.01.01 2014.06.01

308 HU HUWSZ_3081 2012 SZELEVÉNY-Pálóczipuszta B 2013.01.01 2014.06.01

309 HU HUWSZ_1620 2012 SZENTDÉNES As 2012.12.26 2013.12.31

310 HU HUWSZ_3303 2012 SZENTES As 2013.01.02 2014.01.01

311 HU HUWSZ_3299 2012 SZENTES-Kajánújfalu B 2013.01.02 2014.01.01

312 HU HUWSZ_3300 2012 SZENTES-Lapistó As 2013.01.02 2014.01.01

313 HU HUWSZ_2760 2012 SZERENCS As 2013.01.31 2014.11.01

314 HU HUWSZ_3018 2012 SZEREP As 2012.12.31 2013.03.30

315 HU HUWSZ_0459 2012 SZIGETBECSE As 2012.12.26 2013.10.31

316 HU HUWSZ_0564 2012 SZIGETCSÉP As 2013.01.02 2013.12.31

317 HU HUWSZ_0667 2012 TABDI As 2013.01.02 2013.11.30

318 HU HUWSZ_0569 2012 TAKSONY As 2012.12.26 2013.06.17

319 HU HUWSZ_2880 2012 TAKTAKENÉZ B 2013.01.02 2014.11.01

320 HU HUWSZ_2761 2012 TÁLLYA As 2013.01.31 2014.11.01

321 HU HUWSZ_0624 2012 TATAHÁZA As 2012.12.26 2014.03.01

322 HU HUWSZ_0668 2012 TÁZLÁR As 2013.01.02 2014.03.01

323 HU HUWSZ_2404 2012 TÉGLÁS As 2012.12.26 2013.07.01

324 HU HUWSZ_2341 2012 TEREM As 2012.12.26 2013.07.01

325 HU HUWSZ_2317 2012 TIBORSZÁLLÁS As 2012.12.26 2013.08.21

326 HU HUWSZ_3070 2012 TISZAFÜRED-Kócsújfalu B 2012.12.31 2014.09.30

327 HU HUWSZ_3181 2012 TISZAGYENDA As Lezárt Lezárt

328 HU HUWSZ_3171 2012 TISZAINOKA F, B 2013.01.01 2014.06.01

329 HU HUWSZ_3172 2012 TISZAKÜRT F, B 2013.01.01 2014.06.01

330 HU HUWSZ_3173 2012 TISZAKÜRT-Bogaras B 2013.01.01 2014.06.01
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331 HU HUWSZ_2274 2012 TISZARÁD As 2013.01.02 2013.10.31

332 HU HUWSZ_3158 2012 TISZASÜLY As 2013.01.02 2013.09.30

333 HU HUWSZ_3306 2012 TISZASZIGET As 2013.01.02 2013.12.31

334 HU HUWSZ_3168 2012 TISZASZŐLŐS As 2012.12.31 2014.06.01

335 HU HUWSZ_2543 2012 TISZAVALK As 2012.12.26 2014.01.30

336 HU HUWSZ_3097 2012 TISZAVÁRKONY As 2012.12.26 2013.10.31

337 HU HUWSZ_2443 2012 TIVADAR As 2013.01.03 2014.09.01

338 HU HUWSZ_2913 2012 TOLCSVA As 2013.01.01 2014.07.01

339 HU HUWSZ_3255 2012 TOMPA As 2013.01.02 2014.06.15

340 HU HUWSZ_3234 2012 TÓTKOMLÓS B 2013.01.03 2015.06.30

341 HU HUWSZ_1633 2012 TÓTSZENTGYÖRGY As 2012.12.26 2014.06.30

342 HU HUWSZ_3174 2012 TÖRTEL As 2012.12.26 2015.02.01

343 HU HUWSZ_2382 2012 ÚJFEHÉRTÓ As 2012.12.26 2013.07.01

344 HU HUWSZ_3022 2012 ÚJIRÁZ 1 As, B 2013.01.02 2015.06.30

345 HU HUWSZ_3028 2012 ÚJIRÁZ 2 B 2012.12.26 2015.06.30

346 HU HUWSZ_3372 2012 ÚJKÍGYÓS As 2012.12.26 2014.01.01

347 HU HUWSZ_3023 2012 ÚJLÉTA As 2012.12.31 2013.07.01

348 HU HUWSZ_3307 2012 ÚJSZENTIVÁN As 2013.01.02 2013.12.31

349 HU HUWSZ_3292 2012 ÜLLÉS As 2013.01.02 2014.04.01

350 HU HUWSZ_1688 2012 VAJSZLÓ As Lezárt 2012.11.19

351 HU HUWSZ_2914 2012 VÁMOSÚJFALU As 2013.01.01 2014.07.01

352 HU HUWSZ_2248 2012 VÁSÁROSNAMÉNY-Gergelyiugornya As 2012.12.26 2013.10.01

353 HU HUWSZ_2258 2012 VÁSÁROSNAMÉNY-Perényitanya As 2012.12.26 2013.10.01

354 HU HUWSZ_2275 2012 VASMEGYER As 2013.01.01 2013.10.31

355 HU HUWSZ_1635 2012 VEJTI As 2012.12.31 2014.03.15

356 HU HUWSZ_3027 2012 VEKERD As 2013.01.02 2014.02.01

357 HU HUWSZ_2727 2012 VILMÁNY As 2013.01.22 2014.11.01

358 HU HUWSZ_2728 2012 VIZSOLY As 2013.01.22 2014.11.01

359 HU HUWSZ_3293 2012 ZÁKÁNYSZÉK As 2013.01.02 2014.04.01

360 HU HUWSZ_1894 2012 ZALABOLDOGFA As 2013.01.01 2014.10.25

361 HU HUWSZ_1895 2012 ZALASZENTGYÖRGY As 2013.01.01 2014.10.25

362 HU HUWSZ_1638 2012 ZALÁTA As 2012.12.31 2014.03.15

363 HU HUWSZ_3361 2012 ZSADÁNY As 2013.01.01 2015.06.30

364 HU HUWSZ_3029 2012 ZSÁKA B 2013.01.08 2014.02.01

365 HU HUWSZ_3294 2012 ZSANA As 2013.01.01 2013.07.26
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2. sz. melléklet - Honvédségi tájékoztató anyagok 
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3. sz. melléklet – ANTSZ lakossági tájékoztató 
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4. sz. melléklet - Kajdacs község tájékoztató levele 

 


